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PROCES-VERBAL 
 

 
Încheiat în data de 25.09.2025, ora 11.00, la sediul Sălii de Ședință al comunei Stănilești, 

județul Vaslui, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Stănilești convocată în 
baza dispoziției Nr. 351/19.09.2025 a primarului comunei Stănilești. 

Din totalul de 15 consilieri locali, 14 sunt prezenți. Lipsește Domnul  consilier Rîpanu 
Răzvan-Daniel. 

Domnul primar Tofan Găbișor solicită retragerea de pe ordinea de zi a ședinței a unui 
proiect de hotărâre: 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării bugetului alocat obiectivului de 
investiții ,, modernizare drumuri de interes local Gura-Văii-bogdana -Voloseni-Budu-
Cantemir-Stănilești, comuna Stănilești, Județul Vaslui’, Lot 3-DC, Budu-Cantemir-
Stănilești 2.899 m. 

De asememea, se propune suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu un proiect de hotărâre: 
1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor-economici pentru obiectivul de 

investiții ’’Dotarea Serviciului Voluntar pentru Siutații de Urgență în comuna Stănilești, 
Județul Vaslui’’ prin actualizarea cotei T.V.A.  conform prevederilor H.G. Nr. 602/2025. 

 Se trece la discuții: 
1 .Dl. consilier local Chelu Marian Cornel: Domnule primar nu ar trebui să aprobăm 

ședința de azi, nu se poate face ședința o lună da, una nu. 
2. Dl. consilier local Artene Emil:Asta înseamnă că nu sunt probleme. 
3. Dl. Consilier local Chelu Marian-Cornel: Din 11 puncte de pe ordinea de zi, trebuia 

să se găsească un punct și pentru luna trecută. Toți consilierii sunt de acord cu mine. 
4 .Dl. Consilier local Bejan Marius-Marian: Vorbiți în nume propriu. 
5. Dl. primar Tofan Găbișor: Știti foarte bine că am avut niște schimbări de personal, noi 

am pus-o pe Doamna Bejan Viorica-Mădălina în loc, dar nici nu am avut un subiect care să necesite 
convocarea consiliului local. A fost și perioada concediilor și am zis să facem o ședință mai 
serioasă. 

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din data de 30.07.2025. Cu 14 voturi  ,, 
pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, procesul verbal este aprobat. 

Domnul primar Tofan Găbișor , dă citire proiectelor înscrise pe ordinea de zi a ședinței. 
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1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al 
comunei Stănilești, pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2025. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 
amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a unui imobil – 
NC 75743-  aparţinând domeniului public al U.A.T. Stănileşti, situat în comuna Stănileşti, 
judeţul Vaslui. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 
amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii a unui imobil în inventarul 
bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al unităţii administrativ - teritoriale comuna 
Stănilești, județul Vaslui. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 
amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a unui imobil -
NC 1089- aparţinând domeniului privat al U.A.T. Stănileşti, situat în comuna Stănileşti, 
judeţul Vaslui. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 
amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 
buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere 
aferente impozitelor și taxelor locale, chiriilor, redevențelor și altor obligații de plată 
datorate bugetului local de către persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai 
bugetului local de pe raza administrativ-teritorială a comunei Stănilești. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 
buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea informării asupra obligațiilor legale 
referitoare la interzicerea arderii deșeurilor și resturilor vegetale pe raza U.A.T. Comuna 
Stănilești, conform prevederilor O.UG. nr. 195/2005 privind protecția mediului, cu 
modificările și completările ulterioare. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 
buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea informării asupra obligațiilor legale 
referitoare la gestionarea selectivă a deșeurilor pe raza U.A.T. Comuna Stănilești, conform 
prevederilor Legii  nr. 132/2010, privind colectarea selectivă a deşeurilor în instituţiile 
publice, cu modificările și completările ulterioare. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 
buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 



9.  Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii referitoare la punerea în aplicare 
a prevederilor Legii Nr. 62/2018 pentru combaterea buruienii ambrozia pe raza U.A.T. 
Comuna Stănilești, Județul Vaslui. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 
buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor în 
Registrul Agricol al U.A.T.C. Stănilești, pentru trimestrul II al anului 2025 și stabilirea 
măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică și de disciplină, dezvoltare urbanistică și 
amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat de interes local. 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei suprafețe de teren pentru depozitarea 
temporară a deșeurilor vegetale, conform Legii 181/2020, cu modificările și completările 
ulterioare, pe raza U.A.T Comuna Stănilești, județul Vaslui. 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici 
pentru obiectivul de investiții ’’Dotarea Serviciului Voluntar pentru Siutații de Urgență în 
comuna Stănilești, Județul Vaslui’’ prin actualizarea cotei T.V.A. conform prevederilor H.G. 
Nr. 602/2025. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru programe de dezvoltare, economico-sociale, 
buget-finanţe, agricultură, protecţia mediului, servicii şi comerţ. 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ 
și nici o ,,abținere’’, ordinea de zi se aprobă. 

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu un proiect de hotărâre. Cu 14 
voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, suplimentarea ordinii de zi se 
aprobă. 

Se trece la discuții: 
Se trece la discutarea primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței: 
1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al 

comunei Stănilești, pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 2025. 
1. Dl. primar, Tofan Găbișor: trebuie să alegem președintele de ședință pentru lunile 

următoare. 
2. Dl. consilier local Artene Irimia: Eu îl propun pe domnul Dobă Ciprian. 
Întrucât nu mai sunt propuneri se trece la vot. Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al 
Consiliului Local al comunei Stănilești, pentru lunile octombrie, noiembrie și decembrie 
2025, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi a ședinței: 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a unui imobil – 

NC 75743-  aparţinând domeniului public al U.A.T. Stănileşti, situat în comuna Stănileşti, 
judeţul Vaslui. 



1. Dl. consilier local Artene Irimia: Să vedem ce ne spune domnul primar referitor la 
proiectul de hotărâre nr.2 de pe ordinea de zi. 

2. Dl. primar, Tofan Găbișor: Se propune dezmembrarea NC 75743 în două loturi-asta 
este schița, este făcută de domnul Ing. Șova Iulian. Terenul se împarte în două loturi, un lot de 400 
mp și un lot de 3.221 mp. Noi trebuie să dăm Aquavas-ului suprafața asta de teren, de 400 mp , 
noi ne-am obligat printr-o hotărâre mai veche să le dăm, dar până acuma nu am făcut 
dezmembrarea suprafeței. Pe ea o să monteze un grup de pompare Terenul este situate la Izvoare. 

3. Dl. consilier local Neculiță Relu: Cu ce data ne preia Aquavas-ul? 
4. Dl primar Tofan Găbișor: Nu știm, din ce am văzut ei merg și cu canalizarea și vor să 

le preia pe amândouă în același timp. Se lucrează în mai multe comune, și la Huși, ați văzut la 
ieșire din Huși. Până nu se finalizează lucrarea la Lunca Banului și Huși nu ne poate prelua și 
invers, dacă nu termină la noi nu poate prelua Lunca Banului. 

Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 
,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două 
loturi a unui imobil – NC 75743-  aparţinând domeniului public al U.A.T. Stănileşti, situat 
în comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi a ședinței: 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea includerii a unui imobil în inventarul 

bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al unităţii administrativ - teritoriale comuna 
Stănilești, județul Vaslui. 

1. Dl primar Tofan Găbișor:La Pogănești așa arată planul de amplasament și delimitare, 
noi îl intabulăm curți-construcții. Terenul este îmrejmuit și trebuie intabulat tot pentru a putea fi 
predat către Aquavas. 

2. Dl consilier local Artene Irimia: Dacă nu mai sunt întrebări trecem la vot. 
Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea includerii a unui 
imobil în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al unităţii administrativ - 
teritoriale comuna Stănilești, județul Vaslui, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi a ședinței: 
4.  Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două loturi a unui imobil -

NC 1089- aparţinând domeniului privat al U.A.T. Stănileşti, situat în comuna Stănileşti, 
judeţul Vaslui. 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Este vorba despre dezmembrarea NC 1089, noi vrem să 
dezmembrăm pentru a putea complete proprietatea doamnei Luca Elena.  

2. Dl . consilier local Artene Irimia: Domnilor, dreptul la proprietate este sfânt. 
3. Dl. primar Tofan Găbișor: Acuma 30 de ani i s-a eliberat un titlu cu 0. 60 ha și după 

ceva timp și-a dat seama că titlu este greșit, ea a solicitase mai mult, atunci când s-a făcut punerea 
în posesie s-a luat titlul greșit și a fost pusă în posesie dor cu 0.60 ha. Acuma noi vrem să 
dezmembrăm suprafața asta și să o repoziționăm. Avem rezervă în aceeași tarla, lângă ea. 



Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 
,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în două 
loturi a unui imobil -NC 1089- aparţinând domeniului privat al U.A.T. Stănileşti, situat în 
comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi a ședinței: 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere 

aferente impozitelor și taxelor locale, chiriilor, redevențelor și altor obligații de plată 
datorate bugetului local de către persoanele fizice care au calitatea de contribuabili ai 
bugetului local de pe raza administrativ-teritorială a comunei Stănilești. 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Se aprobă în fiecare an, pentru a putea ajuta persoanele 
fizice care întârzie la plată. Dacă vreți îl chemăm pe domnul consilier Silitră Dănuț să vă explice? 

2. Dl. consilier local Artene Irimia: Nu este nevoie, asta aprobăm în fiecare an. Așa 
aducem mai mulți bani la bugetul local. 

Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 
,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata 
majorărilor de întârziere aferente impozitelor și taxelor locale, chiriilor, redevențelor și altor 
obligații de plată datorate bugetului local de către persoanele fizice care au calitatea de 
contribuabili ai bugetului local de pe raza administrativ-teritorială a comunei Stănilești, este 
aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi a ședinței: 
7.Proiect de hotărâre privind aprobarea informării asupra obligațiilor legale 

referitoare la interzicerea arderii deșeurilor și resturilor vegetale pe raza U.A.T. Comuna 
Stănilești, conform prevederilor O.UG. nr. 195/2005 privind protecția mediului, cu 
modificările și completările ulterioare. 

1. Dl. consilier local Artene Irimia: Asta se știe, nu avem voie să dăm foc deșeurilor. 
2. Dl primar Tofan Găbișor: Nu avem voie să dăm foc la nimic, dar nu se respectă asta. 
3. Dl consilier local Bordeeanu Constantin-Mihai: Acuma noi doar îî informăm sau le 

interzicem? 
4. Dl primar Tofan Găbișor: Noi îî informăm, legea le interzice. 
5. Dl primar Tofan Găbișor: Dacă vine Garda de Mediu și găsește un cetățean care a dat 

foc, dacă este o reclamație, Garda de Mediu vine la Primărie și ne întreabă dacă a fost populația 
informată cu privire la interzicerea arderii deșeurilor și atunci noi le arătăm hotărârea, pe care o 
vom publica pentru a putea fi luată la cunoștință de populație. 

6. Dl primar Tofan Găbișor : Domnul Bordeeanu Constantin se abține. 
7. Dl consilier local Artene Irimia: Dacă nu mai sunt întrebări trecem la vot. 
8. Dl primar Tofan Găbișor : Domnul Bordeeanu Constantin se abține. 
Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 13 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 

,,împotrivă’’ și o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea informării asupra 
obligațiilor legale referitoare la interzicerea arderii deșeurilor și resturilor vegetale pe raza 



U.A.T. Comuna Stănilești, conform prevederilor O.UG. nr. 195/2005 privind protecția 
mediului, cu modificările și completările ulterioare, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi a ședinței: 
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea informării asupra obligațiilor legale 

referitoare la gestionarea selectivă a deșeurilor pe raza U.A.T. Comuna Stănilești, conform 
prevederilor Legii  nr. 132/2010, privind colectarea selectivă a deşeurilor în instituţiile 
publice, cu modificările și completările ulterioare. 

1. Dl. consilier local Artene Irimia: Eu îmi amintesc că am mai discutat despre colectarea 
selective a deșeurilor. 

2. Dl. primar Tofan Găbișor: Am mai discutat despre asta când am intrat în ADIV, în 
hotărâre scria ca ne obligăm să facem  și selectarea. Acuma facem și reciclarea textilelor, avem 
pus un tomberon la Sala Polivalentă. 

3. Dl. consilier local Artene Irimia: Am văzut că lumea scoate la poartă saci cu sticle și 
cartoane. 

4. Dl viceprimar Tofan Costică: o data la două săptămâni, vinerea vine mașina și ridică 
deșeurile reciclabile. 

5. Dl consilier local Artene Irimia: Totuși este disciplină, dacă lumea scoate la poartă. 
6. Dl viceprimar Tofan Costică: Nu este disciplină, se găsește în proporție de 40% 

material reciclabil în gunoiul menajer. De asta avem și o cantitate așa mare de plătit la gunoiul 
menajer, pentru că lumea nu mai selectează, iar ce este curat duce pentru recuperarea garanției. 

7. Dl consilier local Rîpanu Ionel: Știți de ce se întâmplă asta, eu dacă pun sticla murdară 
la deșeuri pentru reciclat nu o ia. Când am întrebat ce facem cu materialele reciclabile, au zis că 
tot ce este murdar se pune în gunoiul menajer. 

8.  Dl. viceprimar Tofan Costică : Nu am avut cazuri ca cei care preiau gunoiul să nu îl 
ridice că este murdar. 

9. Dl consilier local Rîpanu Ionel: Ba da, au lăsat la mine sacul și s-a împraștiat toată 
strada. 

10. Dl viceprimar Tofan Costică: Când a venit Garda de Mediu în control au găsit foarte 
mult material reciclabil aruncat pe deal. Acuma Garda de Mediu are un sistem prin satelit care te 
identifică imediat. Am avut două cazuri, unul la Chersăcosu și unul la Gura-Văii.La Chersăcosu a 
fost caz la Tătaru, dar ne-au anunțat târziu si omul arase.  

11. Dl consilier local Crețu Dorin: Nu știu ce facem cu câinii, domnule primar, vine lumea 
la mine și zice că face plângere la Tribunal și la Parchet, eu le-am zis că am discutat în ședință, se 
poate verifica procesul-verbal. Dacă mă cheamă la tribunal, eu am ce arăta, am discutat în ședință 
despre problema câinilor. Am să fac o poză să ii vedeți cum umblă ca șacalii, trec copiii de la 
școală și îî trantesc pe jos. Îî aduc cu mașina și îî lasă la noi. 

12. Dl. primar Tofan Găbișor: Câinii aștia sunt de aici, de la noi, ai oamenilor.Noi am 
făcut un padoc la Stănilești, unde încap cam 20 de câini, avem 4 boxe. 

13. Dl. consilier local Dobă Ciprian: Am terminat cu deșeurile? 
14. Dl. consilier local Artene Irimia: Dacă nu mai sunt întrebări supunem la vot. 



15. Dl. consilier local Bordeeanu Constantin-Mihai: Aici este vorba de colectarea 
deșeurilor în instituțiile publice. 

16. Dl primar Tofan Găbișor: Noi nu producem gunoi, sau producem foarte putin. 
17. Dl viceprimar Tofan Costică:Toate instituțiile au contracte incheiate, de ex. 

Dispensarul are contract încheiat pentru ridicarea deșeurilor, așa cum și noi la rândul nostrumavem 
contract cu Urbana.  

18. Dl consilier local Bejan Marius-Marian: să trecem la subiect și să explicăm clar ce 
se întâmplă, există două instituții Agenția pentru Protecția Mediului și Garda de Mediu.Agenția 
pentru Protecția Mediului are atribuții în informare și Garda de Mediu vine și dă amenzi. Acuma 
noi trebuie să facem informarea informării, există lege pentru asta și ar trebui să fie aplicată. 

19. Dl viceprimar Tofan Costică: Ei vor de la primărie, garanția că lumea a fost informată. 
Avem caz cu complexul, avem proces cu proprietarul care ne-a dat în judecată că anumiți cetățeni 
au depus gunoi pe terenul lui. Au și câștigat și ne obligă să le curațim terenul. 

20. Dl. consilier local Artene Irimia: Dacă este proprietate private, ce treabă are primăria? 
21. Dl consilier local Crețu Dorin: Păi el a plătit impozit pe terenul ăla în fiecare an? 
22. Dl viceprimar Tofan Costică: Da, a plătit, dar asta nu mă obligă pe mine să îi fac curat 

în curte. Anul acesta trebuie să facem propunere să îl sancționăm, pentru că nu și-a îngrijit terenul. 
Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea informării asupra 
obligațiilor legale referitoare la gestionarea selectivă a deșeurilor pe raza U.A.T. Comuna 
Stănilești, conform prevederilor Legii  nr. 132/2010, privind colectarea selectivă a deşeurilor 
în instituţiile publice, cu modificările și completările ulterioare, este aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi a ședinței: 
9.  Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii referitoare la punerea în aplicare 

a prevederilor Legii Nr. 62/2018 pentru combaterea buruienii ambrozia pe raza U.A.T. 
Comuna Stănilești, Județul Vaslui. 

1. Dl viceprimar Tofan Costică: Noi avem la Gura-Văii, spre lutările, dar nu au fost 
persoane care să ne aducă la cunoștință că ar fi alergice, nu am avut cazuri. Noi acolo am cosit. 

2. Dl consilier local Artene Irimia: Nu se poate erbicida? 
3. Dna secretar-delegat Bejan Viorica-Mădălina: Se poate erbicida, dar nu este 

recomandat, mai ales în zonele locuite. În mediul urban erbicidarea este interzisă. 
4. Dl consilier local Bordeeanu Cosntantin-Mihai: Ce presupune legea asta? 
5. Dna secretar-delegat Bejan Viorica-Mădălina : Este procedura de implementare 

pentru combaterea buruienii ambroziei.  
Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea procedurii referitoare 
la punerea în aplicare a prevederilor Legii Nr. 62/2018 pentru combaterea buruienii 
ambrozia pe raza U.A.T. Comuna Stănilești, Județul Vaslui, este aprobat. 

 
 



 
Se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi a ședinței: 
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor în 

Registrul Agricol al U.A.T.C. Stănilești, pentru trimestrul II al anului 2025 și stabilirea 
măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. 

1. Dl consilier local Artene Irimia: Vine cineva de la Registrul Agricol? 
2. Dl primar Tofan Găbișor: Dă citire raportului la data de 30.06.2025. 
Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea analizei stadiului de 
înscriere a datelor în Registrul Agricol al U.A.T.C. Stănilești, pentru trimestrul II al anului 
2025 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi a ședinței: 
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei suprafețe de teren pentru depozitarea 

temporară a deșeurilor vegetale, conform Legii 181/2020, cu modificările și completările 
ulterioare, pe raza U.A.T Comuna Stănilești, județul Vaslui. 

1. Dl consilier local Artene Irimia: Aici este vorba despre platforma pentru depozitarea 
deșeurilor vegetale. 

2. Dl primar Tofan Găbișor: Avem o schiță, terenul este pregătit, depozitarea se face 
direct pe sol. Asta este schița, aici avem platforma betonată, lângă ea avem padocul de câini și 
lângă vrem să facem platforma pentru resturi vegetale, dar o să avem nevoie de un tocător și dacă 
reușim să luăm tractorul atunci noi o să achiziționăm un tocător.Cerințele sunt mari, iar bugetul 
este din ce în ce mai mic.  

3. Dl consilier local Bordeeanu Constantin-Mihai: Oamenii din celelate sate trebuie să 
aducă resturile vegetale tot la Stănilești? 

4.Dl primar Tofan Găbișor: Momentan, da. 
5. Dl. consilier local Artene Irimia: Referitor la ce întreba Domnul Bordeeanu, nu avem 

o suprafață de teren și la Pogănești pentru așa ceva? 
6. Dl viceprimar Tofan Costică: Teren avem, dar nu avem buget pentru asta. 

Având în vederea că populația este mai mare în Stănilești, aici trebuie să facem prima data. 
Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind privind aprobarea unei suprafețe 
de teren pentru depozitarea temporară a deșeurilor vegetale, conform Legii 181/2020, cu 
modificările și completările ulterioare, pe raza U.A.T Comuna Stănilești, județul Vaslui, este 
aprobat. 

Se trece la discutarea următorului proiect de pe ordinea de zi a ședinței: 
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiții ’’Dotarea Serviciului Voluntar pentru Siutații de Urgență în 
comuna Stănilești, Județul Vaslui’’ prin actualizarea cotei T.V.A. conform prevederilor H.G. 
Nr. 602/2025. 



1. Dl primar Tofan Găbișor: Aici avem proiectul de hotărâre privind actualizarea TVA-
ului la obiectivul de investiții ’’Dotarea Serviciului Voluntar pentru Siutații de Urgență în comuna 
Stănilești, Județul Vaslui’’ prin actualizarea cotei T.V.A. conform prevederilor H.G. Nr. 602/2025. 
După cum știți s-a mărit TVA-ul și trebuie să actualizăm și noi bugetul în funcție de asta. Se 
măreșete TVA-ul de la 19% la 21%. Noi o să recuperăm TVA-ul. 

Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 14 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 
,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării 
indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ’’Dotarea Serviciului Voluntar 
pentru Siutații de Urgență în comuna Stănilești, Județul Vaslui’’ prin actualizarea cotei 
T.V.A. conform prevederilor H.G. Nr. 602/2025, este aprobat. 

 Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței 
ordinare  a Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui, din data de 25.09.2025, se 
declară ședința încheiată. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal. 
 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ      
CONSILIER LOCAL                          Secretar general-delegat al comunei Stănilești 
ARTENE IRIMIA                                         Bejan Viorica-Mădălina 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 


